Решение Представительного Собрания Глушковского района Курской области №2 от 28.09.2023 года "Об утверждении председателя мандатной комиссии Представительного Собрания Глушковского района Курской области пятого созыва"

ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ГЛУШКОВСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПЯТОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ

ПЯТОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ
_ <u>от «28» сентября 2023 г. № 2</u>
Об утверждении председателя мандатной комиссии
Представительного Собрания Глушковского
района Курской области пятого созыва
В соответствии со ст. 28 Устава муниципального района «Глушковский район» Курской области (комиссии Представительного Собрания Глушковского района), Решением Представительного Собрания Глушковского района Курской области пятого созыва от сентября 2023 года № 1 «Об утверждении персонального состава мандатной комиссии Представительного Собрания Глушковского района Курской области пятого созыва, Представительное Собрание Глушковского района Курской области РЕШИЛО:
Утвердить председателем мандатной комиссии Представительного Собрания Глушковского района Курской области пятого созыва депутата по одномандатному избирательному округу № 6 Погребную Татьяну Владимировну.
2.Опубликовать настоящее решение на официальном сайте муниципального района «Глушковский район» Курской области.
Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
Председатель Представительного Собрания
Глушковского района Курской области Ф.И. Отрохов

Глава Глушковского района Курской области

П.М. Золотарев